[IpakTuka
Brruucinure 1BOMHON UHTETPa, IEPEXOIS K
MOJIIPHBIM KOOPAMHATAM.

1. ”In(xz +y° )dxdy, rae D —KOJbIo
D

{xzy2 y=2, x=0}.

2. U dxa’y , Tie D orpaHuyeHHa
X2+ y +1

IOTYOKPYXKHOCTBIO y = /1—x?

u ocbro OX .

3. J‘J‘wlxz +y?dxdy, Tne D orpaHHueHHa
D

OKPYXKHOCTAMU X° + y° =2y,

x*+y* =4y, ¥ npIMBIMH Y =—X, ) = X.

4. Haiinure miomanas GUrypsl,
OrpaHHYEHHOI KPHBBIMH X = y° — 2,
x+y=0.

5. Berancnure 00beM Telia, OrpaHHYESHHOTO
MOBEPXHOCTSIMH z =1—x% — y?,

y=Xx,y= V3x ,z = 0w nexarnieit B mepBoi

OKTAaHTC.



1. Berluncnure miomaap NOBEPXHOCTH KOHYCa
z=+/x*+ )’ , 3aKIIOYEHHOTO BHYTPH

IUIMHApa X2 + y? = 2x.
2. Haiinute Maccy mmacTHEKE Xx° + y° = 4,
x*+1y°=9,y=0,x=0,(y20,x<0).c

wiotHocTeio p(x,y) = yx .

oma.

siny x® + y*

1. Beruucaure I > >
D Xty

dxdy tne D

OrpaHHYeHHAa OKPYKHOCTAMH x° + y° =4,
x* + y* =16, u npAMBIMH
y=Xx,y=—/3xX.

2. Haiigure momanb Gurypsi,
OTPAaHUYEHHOW KPUBBIMU

)y’ =2x+4,y=2-x.
b) 3y% = 25x, 5x? =9y.

2. Beruncimre o0beM Teja, OrpaHuuYCHHOTO
MTOBEPXHOCTSIMH

Q) x*+1°=8, ,x+y+z=4.



b) )62+y2 =9,z=5x,z=0

3. Brruncnute miuomaas moBepXHOCTH chephl
x% +y* +z% =9, BRIPE3aHHOTO IUIHHIPOM
2 2
X —
vy + y = 1.
4. HaiiguTe Maccy IIACTHHKH y° = 2x,

y=0,x= %,(y >0) ¢ MIOTHOCTBIO

p(x, ) =9y +4x.



